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令和４年度

クラブアドバイザー クラブ訪問報告

～特色ある取組～

★今年度のクラブ・市町村訪問から、特色ある連携事例を

いくつか紹介します。

◎秋田大学教育文化学部准教授伊藤恵造氏

（広域スポーツセンター企画運営委員会委員長）～クラブ訪問に参加～

【訪問した総合型クラブ】

・森吉クマゲラスポーツクラブ （７／１５）

・八竜地域スポーツクラブ（９／１４）

・グリーン巽会 （１０／２１）

・中仙スポーツクラブ （１１／１４）

・男鹿市総合型地域スポーツクラブ （１２／８）

・特定非営利活動法人スポーツクラブあきた（２／２１）

・八森はたはたスポーツクラブ（２／２２） ～森吉クマゲラスポーツクラブ訪問～

○クラブ訪問に関するアンケート調査から

・秋田大学の伊藤恵造先生、県スポーツ科学センターの皆さんから貴重なご意

見をいただき、ありがとうございました。課題も多く、クラブ運営を見直す

機会となりました。財源確保と指導者育成の直結した問題等があり、身の丈

に合った経営を心がけていきたいと思いました。

・今回の訪問は、秋田大学伊藤恵造准教授とお話しすることができて有意義で

した。現在のスポーツクラブの状況を把握していて、こちらの話を聞いてく

れたことがありがたかったです。

◎市町村スポーツ振興課 ～クラブの定期活動を視察・参加～

【秋田市スポーツ振興課】〈視察・参加後、ＳＮＳでクラブ定期活動を紹介〉

・グリーン健康倶楽部 （７／１３）

・NPO 法人総合型地域スポーツクラブ
スポルティフ秋田 （８／２２）

・修武館土崎スポーツクラブ （９／２７）

・グリーン巽会 （１０／２１）

・特定非営利活動法人スポーツクラブあきた（２／２１）

～グリーン巽会～

【潟上市教育委員会】

・昭和スポーツクラブ（５／２０）



- 2 -

【男鹿市スポーツ振興課】

・男鹿市総合型地域スポーツクラブ （１２／８）

【大潟村教育委員会】

・特定非営利活動法人スポーレおおがた（２／２）

○クラブ訪問に関するアンケート調査から

・サークル外の人から見てもらうことで、会員全員が良い刺激になり良かった

と思います。また、対面で体育備品のことを相談できて有意義でした。

・活動現場を見ていただきながら、様々な課題について話し合って、今後の方

向を模索できるような場でした。また、総合型地域スポーツクラブを取り巻

く変化に対する情報提供をいただき、考える材料をいただきました。

・行政の訪問で、会員が自分たちの活動が注目されているものと喜んでいまし

た。先生方も共に運動を楽しみ、後片付けに加わってくれましてありがとう

ございました。また、クラブ活動の将来の在り方について話し合いができて、

良い機会となりました。

・日頃の活動を見てもらい、なおかつ協議に参加していただきました。また、

活動の内容や様子も理解していただき大変良かったと思いました。

◎今年度の特色のある活動や連携事例について（訪問時）

【学校との連携】

・山本地域スポーツクラブ

・八竜地域スポーツクラブ

・琴丘地域スポーツクラブ連盟

【学校・協会との連携】

・阿仁スポーツクラブ 授業でのバブル体操（八竜・山本ＳＣ） 学校でのゲートボール体験（阿仁ＳＣ・県ゲートボール協会）

【他地域クラブとの連携】

・山本地域スポーツクラブ

・八竜地域スポーツクラブ

・男鹿市総合型地域スポーツクラブ

【男性だけの教室】 男性だけの教室（男鹿ＳＣ）

・男鹿市総合型地域スポーツクラブ

【クラブ交流大会】 会長杯卓球交流大会（かみこあに総合型クラブスマイル）

・かみこあに総合型クラブスマイル

(会長杯卓球交流大会)

・あいあいクラブたかのす

(県北地区総合型スポーツクラブ交流会)


